PLG Che 4B

M43 k dispozici 20 g paleného vapna (Ca0). Jaky objem roztoku o latkové koncentraci ¢ = 0,5 mol/dm?
je mozné pfipravit?

{3 Kolik gramt soli si nasypal Jirka do 0,5 litru polévky, jestlize latkova koncentrace soli v polévce byla
¢ =017 mol/dm3?

o

Navazili jsme si 11,5 g NaOH, rozpustili ho v malém mnozstvi vody a roztok pfelili do odmérné barnky

o objemu 50 ml. Poté jsme bafiku doplnili vodou a po rysku. Jaka je litkova koncentrace pfipraveného
roztoku?

{} Roztok As,0; o objemu 250 ml a latkové koncentraci c = 0,004 mol/dm? obsahuje jiz smrtelnou davku
oxidu arsenitého. Uréi hmotnost As,05, ktery byl navaZen k pfipravé tohoto roztoku.



